



年度中原十佳证券理财明星

余海松 国泰君安证券郑州花园路营业部投资顾问, 证券分析师

擅长证券分析和理财服务, 熟知各种理财产品。在客户投资理财上, 严谨的态度、缜密的逻辑思维和较强的探索学习能力, 造就“专业、创新”的理财之道, 引导客户找到适合自己的投资方法。



刘永彩 中原证券郑州经六路营业部客服员工

15年客服工作, 本着对客户负责的态度耐心地给一部分中老年客户讲解推介, 不仅创造了100多万元优异的销售业绩, 更是把合适的产品介绍给了适合的客户, 受到了客户们的好评和信任。



毛晟 新时代证券丰产路营业部营销经理、培训师

具有7年证券投资、个人理财从业经验, 长期从事证券交易、市场开发、理财咨询等工作, 有丰富的市场经验, 在宏观战略、股市政策、投资策略、定量投资分析、投资产品分析等方面有研究心得, 擅长度身定制综合及专项理财计划。



马建锋 中原证券桐柏路营业部员工

先后担任客户经理、理财经理、业务部经理、产品小组组长等职务。在积极推进客户服务工作的同时, 十分注重提升自身修养及客户服务创新, 逐步形成自己的客服理念, 得到客户的良好口碑。



吴婕 中原证券商务内环路营业部客服员工

3年来她接待客户数千人, 耐心地服务每一位客户, 处理及解决客户问题万余起, 努力及积极地化解客户的不满情绪, 3年以来一直保持营业部零投诉的纪录。



刘成岐 新时代证券郑州商务内环营业部客服员工

7年证券从业经历, 具有证券、基金等从业资格。以稳健、理性、务实的投资理念博得客户的认同, 善于从政策动向中把握符合产业政策的焦点行业, 深度挖掘其中具有业绩拐点的成长性公司, 为客户获取相对确定性投资收益提供了较好的建议。



曹春燕 招商证券郑州商务外环路证券营业部投资顾问

熟悉股票、期货、基金、债券等各类金融产品, 具有较强的证券投资分析能力。以真诚、专业的工作态度为投资者提供专业的、行之有效的投资理财方案, 努力实现客户资产增值和价值回报最大化。



郝弘历 长城证券郑州文化路营业部理财服务经理

坚持“用我的经验提升您的财富, 用您的信任换我服务的价值”的理念, 理性把握投资机会, 合理配置金融资产, 实现投资者收益最大化。擅长为客户提供基金以及固定收益产品的理财规划服务。



赵泓 中原证券经三路营业部客服人员

自从事客服工作4年多来, 时刻以热情真诚的态度服务客户, 认真负责的态度对待自己的工作。严谨的工作态度和丰富的专业知识是服务客户的根本, 将以公司“汇聚中原, 相融共生”的发展理念为思想指导, 从而更好地服务于广大证券投资者。



张广庆 国泰君安证券郑州花园路营业部投资顾问

2008年加入国泰君安证券, 现为国泰君安证券花园路营业部投研总监, 擅长证券理财规划及理财服务。先后荣获河南省第一届证券知识大奖赛第一名、“客户服务大比武一等奖”等荣誉。客户服务中注重从客户的客观实际出发, 提供个性化的投资方案。



新华保险 A+H 成功上市 公司发展站上新起点



新华保险总裁何志光(前排左一)与上海证券交易所副总经理刘世安共同签署《上市协议书》。

样火爆, 四名基础投资者总认购金额就已达78亿美元, 基础投资者认购比例超50%以上, 在2011年末市场中颇为抢眼。

本次成功登陆沪港资本市场, 标志着经过15年的快速成长, 新华保险的业务价值、行业地位及资本实力受到投资者的广泛认可, 公司发展站上新起点。

2011年初, 新华保险在新一届董事会的带领下, 制定了适合自身发展需要的五年规划, 将实施“以客户为中心”的经营战略, 抓住城镇化、老龄化的历史机遇, 坚持现有业务持续稳定增长, 坚持变革创新, 坚持价值和回归保险本原, 打造“中国最优秀的以全方位寿险业务为核心的金融服务集团”。成功上市之后, 资本的进一步充实将为新华保险战略转型落地提供充分保证, 并为公司未来业务拓展和优化给予有力支持。

尽管2011年以来, 外部经济形势复杂, 但新华保险坚持价值成长路线, 积极推动业务结构调整, 保持了稳健的发展势头。根据保监会网站公开数据, 2011年1-10月份, 新华保险原保险保费收入达825亿元, 市场占有率接近10%, 跃居国内寿险行业第三位。与此同时, 新华保险更加强化内控合规管理, 致力于建设“合规经营的典范公司”, 将在上市之后恪守对于投资者及客户的承诺, 坚持科学发展, 合规发展, 向客户提供更加优质的保险产品和服务。

12月15日及16日, 新华人寿保险股份有限公司(以下简称“新华保险”)相继在香港联交所和上海证券交易所成功挂牌上市, 是国内首家以A+H方式同步上市的保险公司, 并成为登陆国内资本市场的保险“第四股”。

新华保险本次确定H股及A股的发行价格分别为28.50港元/股和23.25元/股。此次新华保险全球发售股份数目为3.58亿股, 其中香港发售股份996.35万股, 国际发售3.48亿股。A股发行数量为1.5854亿股, 占A+H股发行后总股本的5%(若全额行使H股发行的超额配售选择权), 其中网下最终发行数量为3.1708亿股, 占本次A股发行数量的20%。新华保险本次A股发行, 网下冻结资金总计约为513亿元, 为今年A股IPO网下冻结资金之最。网下认购倍数高达57.18倍, 创2011年至今融资规模15亿元以上IPO网下认购倍数的新高。新华保险H股发行同

PICC 中国人民人寿保险股份有限公司
PICC LIFE INSURANCE COMPANY LIMITED

金鼎富贵

金鼎理财 富贵盈盈

- 覆盖人群广
- 期间种类多
- 增值收益稳
- 周转灵活便